3apayva 4. 3 knaeiaTypu BBOAUTLCA YMCNO. 3HANTM cyMy Yncen Big 1 4o LbOro yncna

n=int (input ("BeeniTs umcmo="))
s=0
for 1 in range(l,n+1):
S=s+i
print (s)

3apava 5. 3 knasiaTypy BBOAUTLCA ABa Yncna. 3HaAUTK CyMy YMCEn, AKi PO3MILLEHI MK HUMK

k=int (input ("BeeniTe nepme umcjo="))
n=int (input ("BBeniTe mpyre umcio="))
s=0
for i in range(k,n+1) :

s=s+i
print (s)

3agava 6. 3 knasiaTypy BBOAUTLCS ABa Yncrna. 3HaUTW CyMy NapHUX YMcen, sKi pO3MiLLeHi MixK
HUMWN

k=int (input ("BBenmiTe nepme umcio="))
n=int (input ("BeeniTe npyre umcio="))

s=0
for i in range(k,n+1l):
if (i%2==0):
s=s+1 # momBirHMI BIACTyHn—- KOMAHI IIMKJIY Ta YMOBM
print (s)

3agada 7. CnopTCMeH po3no4daB TpeHyBaHHs, npobiratoumn 10 kM B AeHb. LoaHs Big 30inbwysas
HopMy Ha 10% Bia npobiry nonepeAHbLOro AHNA. Ak WNAx NpobixnTb cnopTcmMeH 3a 10 gHis?

a=10

s=0

for 1 in range(1l,11):
print ("y menn", i, "cnoprcmen mnpodir",round(a,2))
s=s+a
a=at+0.1*a

print ("Bcroro cnopTcMeH npo®ir",round(s,2))

3apgava 8. OgHokniTMHHA ameba AinnTbCca HaBnin KoXHi 3 roanHn. BusHaumtu ckinbkm 6yage amed
yepes 3,6,9,12, ..., 24 rognHn



n=1

for i in range(1,24,3):
n=n*2

print (n)

3apada 9. Y rycen Ta Kponukis pasom 64 nanu. Ckinbku moxe ByTu KponukiB Ta rycen (BCi
MOXIMBI KOMOiHaLiT)?

for k in range (17):
g=(64-(k*4))//2
print ("Kposie=",k,end="' ")
print ("T'ycen=",g)



